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غول‌کشی به سبک ایرانی

رقابت‌های بین‌المللی کشتی آزاد جام متئو 
پلیکونه ایتالیا که جزء رنکینگ اتحادیه جهانی 
کشتی محسوب می‌شود در شهر رم ایتالیا 
برگزار شد که در پایان مسابقات محمدحسین 
محمدیان و امیرحسین زارع نمایندگان 
کشورمان در اوزان 97 و 125 کیلوگرم به مدال 
طلا دست یافتند. این نتایج در حالی به دست 
آمد که محمدحسین محمدیان پس از چهار 
سال دوری از میادین در 97 کیلوگرم موفق به 
ضربه فنی کایل اسنایدر دارنده دو طلای جهان 
و یک طلای المپیک از آمریکا شد. محمدیان 
در پنج مبارزه خود ۴۹ امتیاز به دست آورد اما 
یک امتیاز هم به حریفانش نداد تا مقتدرانه بر 
سکوی نخست این رقابت‌ها بایستد. همچنین 
در وزن 125 کیلوگرم امیرحسین زارع پس 
از استراحت در دور اول با شکست دادن 
نمایندگان قزاقستان و آلمان فینالیست شد و 
در فینال مقابل بلال ماخوف دیگر غول کشتی 
جهان از روسیه با سه طلای جهانی به برتری 
رسید و مدال طلا را بر گردن آویخت. اتحادیه 
جهانی کشتی نیز به پیروزی‌های دو نماینده 
ایران واکنش نشان داد و برای محمدیان از 
»پیروزی بزرگ« استفاده کرد و درباره زارع 
نوشت:»زارع زمانی که 6 ساله بود، ماخوف 
موفق شد به اولین مدال طلای جهان برسد.« 
درخشش محمدیان و زارع در ایتالیا نوید 
بخش روزهای روشن برای کشتی آزاد ایران 
در المپیک 2020 توکیو بود. بهنام احسان‌پور 
و یونس امامی در اوزان 65 و 74 کیلوگرم دیگر 
نمایندگان کشورمان در این مسابقات بودند که 

روز گذشته از دور رقابت‌ها کنار رفتند.
    

هندبال میلی‌متری صعود کرد
در ادامه نوزدهمین دوره مسابقات هندبال 
قهرمانی مردان آسیا و انتخابی دیدارهای 
جهانی روز گذشته تیم ملی هندبال ایران 
در دومین بازی خود به مصاف تیم قدرتمند 
بحرین رفت و در یک بازی نزدیک با نتیجه ۲۲ 
بر ۲۰ شکست خورد. تیم هندبال کشورمان 
اولین بازی خود در این مرحله را با نتیجه پر گل 
۵۳ بر ۲۱ برابر نیوزیلند پیروز شده بود و با این 
نتیجه به عنوان تیم دوم گروه خود راهی مرحله 
یک‌هشتم نهایی شد. صعود تیم‌های بحرین و 
ایران به مرحله دوم، قبل از این بازی قطعی شده 
بود و این بازی جنگ صدرنشینی دو تیم بود. 
البته ایران انگیزه انتقام از بحرین که از انتخابی 
المپیک دوره پیش مانده بود را هم داشت که 
نتوانست انتقامش را بگیرد. مرحله گروهی این 
مسابقات عصر دیروز به پایان رسید و از هر گروه 
دو تیم اول به مرحله حذفی صعود می‌کنند. در 
پایان این مرحله از هر گروه دو تیم جواز صعود 

به مرحله نیمه‌نهایی را کسب خواهند کرد.
    

بازگشت به مسیر لیگ
با به پایان رسیدن رقابت‌های والیبال 
انتخابی المپیک قاره آسیا، لیگ برتر 
باشگاه‌های ایران با اتمام تعطیلات دو ماهه، 
از امروز )یکشنبه( ۲۹ دی با برگزاری بازی‌های 
عقب افتاده هفته ششم مجددا شروع خواهد 
شد. روز چهارشنبه نیز سه بازی عقب افتاده از 
هفته هفتم لیگ‌برتر والیبال برگزار خواهد شد 
تا با آغاز هفته جدید،‌ مسابقات هفته یازدهم 
پیگیری شوند. مسابقات لیگ ایران از تاریخ ۱۰ 
آذر به منظور برگزاری اردوهای تیم ملی تعطیل 
شده بود. البته مسابقات هفته ششم در حالی 
پیگیری خواهد شد که تیم‌های شهروند اراک و 
پیام مشهد به دلیل پرداخت نکردن بدهی‌های 
خود به فدراسیون در زمان مقرر، اجازه بازی در 
این هفته را ندارند. به این ترتیب دیدار تیم‌های 
شهرداری گنبد با پیام خراسان و خاتم اردکان 
با شهروند اراک، روز یکشنبه انجام نمی‌شود. با 
این وجود اراکی‌ها برای برگزاری بازی معوقه 
هفته ششم خود راهی اردکان شده‌اند و امیدوار 
هستند که دیدار آنها با خاتم طبق برنامه برگزار 
شود. در دیدارهای عقب‌افتاده هفته ششم 
شهرداری ارومیه به مصاف شهداب یزد می‌رود، 
کاله مازندران با پیکان تهران دیدار می‌کند، 
فولاد سپاهان برابر راه‌یاب ملل مریوان به میدان 
می‌رود و سایپا تهران و شهرداری ورامین دیگر 

دیدار این هفته را برگزار می‌کنند.

منهای فوتبال

آریا طاری

كنفدراسيون فوتبال آسيا 
تصميم دارد حق ميزباني را از 
تيم‌هاي ايراني حاضر در ليگ 
قهرمانان آسيا بگيرد. اين خبري 
بود كه پنج‌شنبه هفته قبل توسط 
چند خبرنگار عربستاني و كويتي 
رسانه‌اي شد و تا ‌24 ساعت در 
حد شايعه باقي ماند. با به تعويق 
افتادن بازي‌هاي استقلال و پديده 
در پلي‌آف ليگ قهرمانان آسيا، 
شايعات رنگ واقعيت به خود گرفت 
و مشخص شد كنفدراسيون فوتبال 
آسيا در گام اول قصد دارد ميزباني 
تيم‌هاي ايراني در پلي‌آف ليگ 
قهرمانان و هفته اول دور گروهي 
را از ايران بگيرد و پس از آن تصميم 

نهايي را اتخاذ کند. 
بر اساس اخبار رسيده سه‌شنبه 
هفته گذشته كنفدراسيون فوتبال 
آسيا در نامه‌اي، مديران فدراسيون 
فوتبال ايران را از ابراز نگراني 
تيم‌هاي الكويت كويت و الرفاع 
بحرين براي سفر به تهران و مشهد 
آگاه ميك‌ند. اين دو تيم طبق برنامه 
بايد سه‌شنبه اين هفته در مرحله 
پلي‌آف ليگ قهرمانان آسيا به ترتيب 
با استقلال و شهرخودور بازي 
ميك‌ردند. گفته مي‌شود در اين 

نامه توضيح داده شده كه مقامات 
كنفدراسيون از اتفاقات داخلي 
ايران آگاه شده‌اند و به همين دليل 
سه درخواست مشخص دارند. اولي 
تضمين كتبي سازمان‌هاي مربوطه 
كشوري درباره امنيت تيم‌هايي كه 
به ايران سفر ميك‌نند، دومي آخرين 
ارزيابي از اتفاقات داخلي ايران كه 
منجر به نگراني از سفر به اين كشور 
شده و سومي برنامه عملياتي براي 

كاهش سفر به ايران بوده است.
 بلافاصله پس از رسانه‌اي شدن 
اين خبر باشگاه استقلال اعلان 
كرد حاضر نيست در زمين بي‌طرف 
بازي‌هايش را برگزار كند و تهديد 
به كناره‌گيري از ليگ قهرمانان 
كرد. حالا پس از گذشت كي ‌روز از 
رسانه‌اي شدن خبر، ساير نمايندگان 
ايران هم با استقلال همراه شده‌اند و 
قصد دارند در صورت گرفتن ميزباني 
از ليگ قهرمانان كناره‌گيري كنند. 
روز گذشته نمايندگان چهار باشگاه 
آسيايي در فدراسيون فوتبال دور 
هم جمع شدند و براي كناره‌گيري از 
اين بازي‌ها به توافق رسيدند. پاسخ 
ايران در اين رابطه روز گذشته به 
AFC ارسال شده و امروز ساعت 12 
به وقت ايران، كنفدراسيون جواب 
نهايي را در اين خصوص اعلام خواهد 
كرد. مروري بر صحبت مديران 

ورزش و فوتبال نشان مي‌دهد 
احتمال كناره‌گيري تيم‌هاي ايراني 

به شدت افزايش پيدا كرده است.
 رضا صالحی‌امیری، 

رئیس کمیته ملی المپیک:
این موضوع طرح یک مساله 
بسیار جعلی و دروغین است و 
همه می‌دانند که ما در یک فضای 
امن قرار داریم و ایران از امن‌ترین 
کشورهاست. یک حادثه اتفاق افتاد 
و ایران هم رسما پذیرفت و ادامه آن 

دیگر انتقام‌جویی از مردم است. 
کنفدراسیون فوتبال آسیا 
هم فاقد اقتدار است و یک نوع 
قدرت نیابتی دارد و در فضای 
فعلی هیچ‌گونه اختیاری برای 
تصمیم‌گیری ندارد و به عنوان 
بازیچه استکبار جهانی عمل 
می‌کند. ما برای اقتدار نظام هیچ 
تحقیری را تحمل نخواهیم کرد و 
اگر تصمیم AFC بر سلب میزبانی 
از تیم‌های ایرانی باشد، قطعا در 
مسابقات شرکت نخواهیم کرد و 
تبعات آن هم برعهده کسانی است 

که چنین تصمیمی می‌گیرند. 
این تصمیم گرچه برای ما خوب 
نیست ولی برای آنها هم بدون هزینه 
نیست چون در تداوم فعالیت‌های 
AFC، ثابت می‌کند که رییس 
کنفدراسیون فوتبال که بحرینی 

است و ادعای عدم دخالت سیاست 
در ورزش را دارد کاما گوش به 

فرمان دیگران تصمیم می‌گیرد.
 حیدر بهاروند،

 سرپرست فدراسیون فوتبال:
 AFC این تصمیم از سوی
فوتبالی نیست و به هیچ‌وجه در 
کشور ثالث بازی نمی‌کنیم و این 
تصمیم ما و چهار باشگاه است. نامه 
رسمی خودمان را به کنفدراسیون 
فوتبال آسیا )AFC( ارسال 
کرده‌ایم و وزیر ورزش و جوانان 
هم به شیخ سلمان در این خصوص 
نامه زده است. باشگاه‌ها تصمیمی 
گرفته‌اند که فدراسیون فوتبال و 
وزارت ورزش و جوانان هم پشت 
باشگاه‌ها خواهند بود. این مساله 
تبعاتی دارد که باید بپذیریم و 
 یک بار برای همیشه مقابل 

آنها بایستیم. 
در موضوع عربستان ایستادگی 
نکردیم و این اتفاق رخ داد. اگر در 
این قضیه هم نایستیم، ممکن است 
پشت آن تبعات دیگری برای فوتبال 
ما به دنبال داشته باشد که باید مقابل 
آن بایستیم. این تصمیم نه فوتبالی 
است و نه عاقلانه. ما جلوی این 
تصمیم می‌ایستیم. در صورت كناره 
گيري جرایمی برای باشگاه‌ها لحاظ 
مي‌شود و ممکن است مجبور شويم 

20 یا 30 هزار دلار غرامت بدهیم. 
این مساله را کارشناسان بررسی 
می‌کنند، اما فکر می‌کنم هم جریمه 
داشته باشد و هم محرومیت. با این 
شرایطی که داریم، اگر این ذلت را 
بپذیریم، بیشتر ضرر خواهیم کرد 

و به نفع فوتبال ما نیست.
محمدحسن انصاري‌فرد، 

مدیرعامل پرسپولیس:
ما به خاطر حفظ آبرو و اعتبارمان 
زیر بار این تصمیم نمی‌رویم. 
قاطعانه می‌ایستیم، چون کشورمان 
امن است. حق تیم ما و هواداران‌مان 
است که بازی‌های خانگی ما را از 
نزدیک تماشا کنند و زیر بار چنین 
مساله‌ای نخواهیم رفت. اصلی‌ترین 
موضوع این است که هواداران‌مان 
باید از نزدیک بازی‌های ما را نگاه 
کنند. بحث درآمدهای آن به کنار 

و جای خودش است. 
مساله بعدی هم برای ما مهم 
است. اگر نتوانیم میزبان شویم، 
سفرهای زیاد خستگی ما را به دنبال 
دارد که باعث عدم نتیجه‌گیری 
ما خواهد شد و این را در نامه به 
کنفدراسیون فوتبال گفته‌ایم. پای 
حرف‌مان ایستاده‌ایم و ان‌شاءا... این 

اتفاق رخ ندهد. 
سلب میزبانی با شعارهایی که 
فیفا و AFC ‌می‌دهند که هواداران 
را جذب ورزشگاه‌ها کنیم، سنخیت 
ندارد. موضوع محرومیت بحث بعدی 
است. ما فعلا باید پیام خودمان را به 
AFC بدهیم تا مرحله بعدی برسد.

اسماعيل خليل‌زاده، 
سرپرست استقلال:

این‌ها بازی‌های سیاسی است 
که کشورهای عربی راه انداخته‌اند 
وگرنه امنیت کامل در ایران 
برقرار است و ما از کنفدراسیون 
فوتبال آسیا می‌خواهیم اسیر این 
جوسازی‌ها نشود و با اینگونه 
اظهارات برخورد کند. نمی‌شود که 
بگویند برای بقیه ورزش‌ها امنیت 
وجود دارد ولی در فوتبال امنیت 

نیست. 
ایران کشوری امن است و همه 
دنیا هم می‌دانند. تن دادن به اقدام 
و تصمیم کنفدراسیون فوتبال آسیا، 
تن دادن به یک ذلت است. کشور ما 
کشوری با عزت است و به خاطر چند 
بازی عزت کشور خودمان را خراب 

نمی‌کنیم. هر نتیجه‌ای که منجر به 
این شود که در کشور ثالث و بی طرف 
بازی شود، ما بازی نخواهیم کرد و 

عواقبش را خواهیم پذیرفت.
 مسعود تابش،

مدیرعامل سپاهان: 
به این جمع‌بندی رسیدیم که 
حتما در کشور خودمان میزبان 
حریفان باشیم. نمی‌خواهیم 
تماشاگران‌‌مان از تماشای بازی‌ها 
محروم شوند. به طور طبیعی وقتی 
در کشور خودمان میزبان نباشیم در 
جمع‌آوری امتیاز هم دچار مشکل 
خواهیم شد. تاکیدمان این است که 
حتما در کشور خودمان بازی کنیم. 
تاکید می‌کنم که این تصمیم کاملا 
سیاسی بوده است و به هیچ عنوان 
ورزشی نیست. فیفا بارها تاکید 
داشته است که مسائل سیاسی 
در ورزش نباید دخالت داده شود، 
اما الان می‌بینیم که دخالت داده 
می‌شود. ما باشگاه‌هایی که در لیگ 
قهرمانان هستیم اصرار داریم که 
بازی‌های خانگی‌مان را در ورزشگاه 

خودمان برگزار کنیم.
 فرهاد حمیداوی،

 مالک و مديرعامل شهر خودرو:
آقایان پیش‌بینی می‌کنند 
اگر قبول کنیم که در کشور ثالث 
به میدان برویم، این موضوع به 
بازی‌های ملی و نیز سایر ورزش‌ها 
سرایت می‌کند. این موضوع، کیفیت 
و ارزش ورزش ما را کاهش می‌دهد، 
اما عزت، شرف و اقتدار ایران از هر 
رویداد ورزشی بالاتر است. به اين 
ترتيب ما در لیگ قهرمانان آسیا 

بازی نمی‌کنیم.

باشگاه‌هاي ايراني براي كناره‌گيري از ليگ قهرمانان به توافق اوليه دست پيدا كردند

جدايي از قهرمانان!

سوژه روز

آریا رهنورد

»حیا رفت، یحیی ماند!« این تیتر 
یکی ار روزنامه‌های ورزشی صبح ایران، 
در روز شکست پرسپولیس یحیی برابر 
سپاهان در فینال جام حذفی بود. تیتری 
که به خداحافظی مهدی‌ مهدوی‌کیا و رفتار 
گل‌محمدی با او اشاره داشت. برخلاف چیزی 
که آن روزنامه تصور می‌کرد، یحیی نیز چند 
روز بعد از باشگاه جدا شد. او به عنوان یک 
شکست‌خورده از پرسپولیس رفت اما چند 
سال بعد با استقبالی شبیه استقبال از یک 
»قهرمان« روبه‌رو شد. این مربی با حمایت 
حداکثری پروژه تازه‌اش را در باشگاه شروع 
نکرده اما حتما به خوبی می‌داند که در 
پرسپولیس، هر شکست می‌تواند شروعی 

برای یک فاجعه بزرگ باشد.
جانشینی یک مربی خارجی در نیم‌فصل، 
این درست همان اتفاقی است که »هفت 
سال« قبل نیز برای یحیی رخ داده بود. در 
آن مقطع البته او تجربه امروزش را نداشت. 
تیم یحیی شروع شگفت‌انگیزی داشت. 
اولین بازی این مربی، مسابقه جام حذفی 
با ملوان بندرانزلی بود. جدالی که به خاطر 
جنجال‌های مربوط به مازیار زارع، شرایط 

خاصی داشت. قرمزها، بازی را توفانی آغاز 
کردند و در همان دقیقه دوم، توانستند توپ را 
از خط دروازه حریف عبور بدهند. پرسپولیس 
برابر ملوان، به یکی از بهترین بردهایش در 
تاریخ لیگ برتر رسید و توانست حریف را با 
6 گل از پیش رو بردارد. این پیروزی برابر 
مازیار زارع و هم‌تیمی‌ها، چیزی فراتر از 
یک برد عادی برای باشگاه و هوادارانش بود. 
قرمزها در دومین تجربه سرمربیگری یحیی، 
در دقیقه اول مسابقه با نفت آبادان دو گل به 
ثمر رساندند اما آن مسابقه در نهایت با تساوی 
دو بر دو به پایان رسید. نکته محسوس درباره 
این تیم، نمایش‌های هجومی، جذاب و رو 
به جلوی پسران گل‌محمدی بودند. تیمی 
که با پاسکاری‌های کوتاه به دروازه رقبا 
نزدیک می‌شد و در هر بازی، موقعیت‌های 
گل پرشماری به دست می‌آورد. سومین 
تجربه سرمربیگری گل‌محمدی، با یک 
پیروزی بزرگ دیگر همراه شد. آنها این 
بار چهار گل به نفت آبادان زدند تا به جمع 
هشت تیم برتر جام حذفی راه پیدا کنند. 
آن هم در حالی که گل اول بازی را خورده 
بودند. پرسپولیس یحیی در شروع کار تنها 
در سه مسابقه، 12 گل به ثمر رساند. آماری 
که بی‌نهایت درخشان به نظر می‌رسید. با 

این وجود روزهای متوسط‌تری نیز برای این 
مربی و تیمش در راه بودند. وقتی هیجان 
اولیه تیم یحیی فروکش کرد، آنها در پنج 
مسابقه متوالی لیگ برتر تنها یک بار برنده 
شدند و فقط دو بار توانستند دروازه رقبا را 
باز کنند. در همان هفته‌ها، واضح بود که 
پرسپولیس لیگ دوازدهم دیگر هیچ شانسی 
برای قهرمانی لیگ ندارد اما آنها هنوز یک 
هدف بزرگ در سر داشتند و آن، فتح جام 
حذفی بود. شکست دادن ذوب در اصفهان با 
درخشش تکراری محمد نوری، قرمزها را به 
نیمه‌نهایی جام حذفی رساند. جایی که آنها 
این بار داماش را در زمین حریف در ضربات 
پنالتی از پیش رو برداشتند. تا پیش از فینال 
جام حذفی، همه هوادارها معتقد بودند که 
یحیی باید روی نیمکت این تیم ماندگار شود 
اما تنها یک مسابقه، برای تغییر نظرها در 

مورد این مربی جوان کافی بود.
هواداران پرسپولیس، شیفته مهدی 
مهدوی‌کیا بودند و رفتاری که کادر فنی تیم 
با این ستاره داشت را نپسندیدند. مهدی روی 
آنتن زنده تلویزیون اشک ریخت و بلافاصله 
یحیی در واکنشی دراماتیک، از سمتش 
استعفا داد اما آن‌ دو تا پایان فصل همدیگر 
را »تحمل« کردند. آن‌چه در ماجرای میان 

آنها اتفاق افتاده بود، عملا بخشی از محبوبیت 
گل‌محمدی را زیر سوال برد. تیم او در فینال 
جام حذفی روبه‌روی سپاهان، دو بار از حریف 
پیش افتاد و فاصله‌ای با بردن جام قهرمانی 
نداشت اما هر دو بار این سپاهانی‌ها بودند که 
بازی برگشتند. تعویض‌های گل‌محمدی 
هیچ کمکی به سرنوشت پرسپولیس در این 
مسابقه نکرد تا او متهم ردیف اول از دست 
رفتن یک جام قهرمانی در یک مسابقه خانگی 
باشد. پرسپولیس در ضربات پنالتی شکست 
خورد اما دو بار از دست رفتن برتری در جریان 
بازی، موضوعی نبود که هوادارها به سادگی 
با آن کنار بیایند. این مسابقه در کنار همه 
اتفاق‌هایی که میان این مربی و چند مهره 
سرشناس تیم افتاد، در نهایت او را از باشگاه 
دور کرد و این علی دایی بود که در شروع 
لیگ سیزدهم، مرد اول نیمکت سرخپوشان 
شد. حالا یحیی دوباره به خانه‌اش برگشته و 

شاید این بار، کار به مراتب سخت‌تری دارد. 
پرسپولیس برای جذب دوباره این مربی، 
هزینه‌های زیادی انجام داده و همه انتظار 
دارند که او بیشتر روی نیمکت این تیم دوام 

بیاورد.
در 22 تجربه هدایت پرسپولیس، یحیی 
گل‌محمدی 10 پیروزی، 10 تساوی و 
دو شکست را پشت سر گذاشت. اگرچه 
آخرین تساوی در آخرین بازی نیز عملا 
به یک شکست بزرگ برای او تبدیل شد. 
میانگین امتیازی او در تیم، قابل قبول بوده و 
رسیدن به دیدار نهایی جام حذفی نیز، یک 
دستاورد قابل توجه به شمار می‌رود اما هنوز 
گروهی باور دارند که این مربی با شخصیت 
آرام‌اش اساسا برای کار در باشگاه‌های بزرگ 
و پرحاشیه ساخته نشده است. او حالا فرصت 
تازه‌ای به دست آورده تا علیه این فرضیه، 

عرض اندام کند.

مرور اولین دوره حضور یحیی روی نیمکت پرسپولیس

خوب، بد، زشت!

روز گذشته نمايندگان 
چهار باشگاه آسيايي در 
فدراسيون فوتبال دور 
هم جمع شدند و براي 

كناره‌گيري از اين بازي‌ها به 
توافق رسيدند. پاسخ ايران 
در اين رابطه روز گذشته به 
AFC ارسال شده و امروز 

ساعت 12 به وقت ايران، 
كنفدراسيون جواب نهايي 

را در اين خصوص اعلام 
خواهد كرد
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